

ERRATA DO EDITAL: EDITAL PPGFPPI 04/2023 - DE SELEÇÃO PARA INGRESSO EM 2024.1

A Comissão do Processo seletivo para **Edital PPGFPPI 04/2023** - de Seleção para Ingresso em 2024.1 comunica alteração no **ANEXO 6 – CRONOGRAMA (horário)**.

Onde se lê:

ANEXO 6 – CRONOGRAMA

Prova escrita	21 de novembro de 2023	até 23h59
---------------	------------------------	-----------

ANEXO 6 – CRONOGRAMA

Leia-se:

Prova escrita	21 de novembro de 2023	8h
---------------	------------------------	----

Comissão do processo seletivo


Iracema Campos Cusati
(Presidente)


Antonio Marcos dos Santos
(Membro)


Diego Felipe dos Santos Silva
(Membro)


Marianne Louise Marinho Mendes
(Membro)

ATENÇÃO

Edital PPGFPPI 04/2023

Página 7

4.4 Etapa 2 - Prova Escrita

- 4.4.1 Prova escrita de caráter eliminatório e classificatório, sem consulta, com duração máxima de 3 (três) horas, em forma de texto dissertativo sobre um dos temas relacionados à área de concentração do Mestrado (Educação), sorteado na hora da realização da prova de acordo com as referências bibliográficas (**ANEXO 5**).
- 4.4.2 Os(As) candidatos(as) deverão se apresentar ao local de realização da prova - **BLOCO B (1º andar - Curso de Licenciatura em Geografia e História - BR 203, Km 2, s/n Campus Universitário – Bairro Vila Eduardo. Petrolina, PE. CEP: 56.328-900)** munidos de documento oficial de identificação (com foto) e caneta esferográfica azul ou preta, com 01 (uma) hora de antecedência do início da prova escrita. Não será permitido o acesso dos candidatos à sala de prova após às 08h.
- 4.4.3 O início de realização das provas será a partir das 9h.

Comissão do processo seletivo


Iracema Campos Cusati
(Presidente)


Diego Felipe dos Santos Silva
(Membro)


Antonio Marcos dos Santos
(Membro)


Marianne Louise Marinho Mendes
(Membro)